



# حقیقی انقیاد

تبصرہ کے لئے دو کتابوں کا انا ضروری ہے۔

مسئلہ کذاب سے مسلح پنجاب امر القادیانی کا

کلمہ و تردید کی ایک ایسی کڑی ہے جس کے ذریعے موقع پر موقع سلام کی رفیع الشان عمارت کو ڈھنسا میٹ کرنے کے لئے ہر ممکن و سید بروئے کار لیا گیا۔ لیکن دین اسلام کے خالق نے اپنے دین کی پاسداری کے لئے امیر محمد حسین سیدنا ابوبکر صدیق رضی اللہ عنہ سے لے کر حضرت امیر شریعت

کتاب:	سوانح مولانا محمد علی جانہد حرمی رحمہ اللہ
مؤلف:	مولانا محمد سعید الرحمن ندوی، حوم
صفحات:	۱۹۰ صفحات
قیمت:	۱۰۰ روپے
ناشر:	قاری ایڈنی دارینی ہاشمہ بن کالونی ملتان

سید عطاء اللہ شاد بخاری اور مولانا عنایت اللہ چشتی سے مولانا محمد علی جانہد حرمی اور مولانا سید ابوزہری بخاری تک ایسے مردانِ حق اور راستہ باز و پاکیزہ انسانوں سے اس قدر استفادہ کیا گیا کہ سرکوبی اور مذہب کا کام لیا۔ اور قیامت تک بدنگاہی یہ فریضہ سرانجام دیتے رہیں گے۔

مولانا محمد علی جانہد حرمی نے سیاسی زندگی کا آغاز مجلس احرار اسلام سے کیا اور اسی جماعت کے شعبہ تبلیغ تحفظ ختم نبوت میں اپنی زندگی کا قیمتی دور کھپا دیا۔ انہوں نے احرار و علماء کی قیادت و سیادت میں برصغیر سے انگلینڈ کے انجمن اور انگریزی نبوت کے خاتمہ کے لئے تاریخی خدمات سرانجام دیں۔ مولانا محمد علی حقیقی معنوں میں ایک جید عالم دین، پختہ مبلغ، کامیاب مناظر اور فقیر منش اور بے لوث انسان تھے۔ جن کی دیانت، نیکی اور تقویٰ آج کے مبلغین کے لئے بالخصوص ایک روشن قندیل کی حیثیت رکھتی ہے۔ جس کی روشنی میں وہ راست سمت میں مسزوں کی طرف گامزن ہو سکتے ہیں۔

مولانا محمد علی کی زندگی کے آخری دور میں مجلس احرار اسلام کے رہنماؤں اور کارکنوں کو ان کی ذات سے تنظیمی امور پر شدید اختلافات بھی ہوئے۔ لیکن تنگی کے اس دور میں بھی ہر دو جانب کے رہنماؤں نے شخصی احترام اور باہمی تحفظات میں کمی نہ آنے دی جو کہ دراصل عظیم انسانوں کا شیوہ ہوتا ہے۔

زیر تبصرہ کتاب "سوانح مولانا محمد علی جانہد حرمی" نامور قلم کار اور ممتاز عالم دین مولانا محمد سعید الرحمن ندوی رحمۃ اللہ علیہ کے رشحاتِ قلم کا نتیجہ ہے۔ مولانا ندوی حوم نے ۱۹۱ صفحات کی اس کتاب میں مولانا محمد علی کی سیرت و سوانح کا مکمل لحاظ کیا ہے۔ ان کا اسلوب نگارش سادہ و سادہ لہجہ میں ہے اور وہاں ہے جو قاری کی توجہ کتاب سے ہٹنے نہیں دیتا۔ انہوں نے مولانا کی پیدائش تا وفات لے کر وقت کو عصری حالات کے پس منظر اور پیش منظر کے ساتھ تحریر میں سمویا ہے۔ اور ایک غیر جانبدار و بی طرف نگار کی حیثیت سے کھان دیانت کے ساتھ اور بلا کج و کاست مولانا محمد علی کی شخصیت کے تمام پہلوؤں کو جان کر لکھنے کی کامیاب

